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Ačkoli nás letos sužovaly tuhé mrazy, naše nabídka akcí nenechala vyškovské čtenáře vychladnout.

Hned 3. ledna 2017 Knihovna Karla Dvořáčka, p. o. [7], vyhlásila již třetí ročník Knižní výzvy [8].
Účastníci mají za úkol do listopadu přečíst deset nebo dvacet knih (počet je dán věkovou kategorií)
podle zadaných kritérií. Zdá se, že tuhá zima přilákala ke knihám mnoho čtenářů, protože již nyní si
registrační list do této čtenářské soutěže vyzvedl více než trojnásobný počet zájemců než v minulých
ročnících.

V pondělí 17. ledna 2017 se pět dalších absolventek Virtuální Univerzity třetího věku zúčastnilo
slavnostní promoce [9] na půdě České zemědělské univerzity v Praze. Snad i tento úspěch přispěl
k tomu, že do letního semestru 2017 se přihlásilo 16 nových studentek. Ovšem stále si pobrukujeme:
„… řekni, kde ti muži jsou, co se k čertu mohlo stát, řekni, kde ti muži jsou, kde mohou být…“
V současné době totiž u nás studuje 36 žen.

To mezi více než sto členy Klubu přátel KKD, z.s. [10] máme již 14 zástupců silného pohlaví. Na
lednové valné hromadě jsme zhodnotili uplynulý úspěšný rok a naplánovali další literární akce.

Na letošním první [11] akci S kočárkem do knihovny jsme debatovaly na ryze ženská témata, ale 
únorové [12] setkání rodičů na rodičovské dovolené navštívil už i první tatínek.
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Z akce S kočárkem do knihovny  [18]

V lednu jsme také zhodnotili [19] uplynulý semestr vyškovské pobočky Univerzity 3. věku při
Univerzitě Palackého v Olomouci a od února se 56 studentek a 2 studenti vzdělávají na téma My, lidé
a příroda.

V rámci projektu Husovy stopy [20] si stovka studentů SOŠ a SOU Vyškov vyslechla [21] přednášku
o Petru Chelčickém. Vždy nás potěší, když znatelně klesne věkový průměr návštěvníků naší
knihovny.
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  [23]
Studenti SOŠ a SOU Vyškov na přednášce v knihovně

První velkou literární akcí tohoto roku bylo lednové setkání s autory [24] publikace Vyškov – dějiny
města. Na tuto knihu čekala veřejnost již spoustu let a zájem o ni neumenšilo ani jejích 938 stran.
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[27]
Setkání s autory nové knihy o dějinách Vyškova  [27]

70. výročí vzniku ghetta Terezín jsme našim návštěvníkům připomněli pořadem K čemu slunce, když
není den [28]. V unikátním projektu se Vyškované seznámili s tvorbou terezínských dětí. Jejich básně
zhudebnil Daniel Dobiáš a spolu s ním je zazpívali žáci a pedagogové ZUŠ ve Vyškově.
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Daniel Dobiáš, žáci a pedagogové ZUŠ Vyškov na akci K čemu slunce, když není den  [29]

Svátek zamilovaných sv. Valentýna jsme letos oslavili nejen tradičním Rande naslepo s knihou [30],
ale poprvé jsme se, společně s neziskovou organizací Diogenes – Dialog a generační soužití, z.s.,
připojili k International Book Giving Day [31]. Jsme si jisti, že knihy darované občany našeho města
i blízkého okolí skončily v těch pravých rukou.

Dvě současné a jedna již „penzionovaná“ knihovnice se také účastní projektu Čtoucí babičky. Proto
není divu, že jejich druhé společné setkání proběhlo [32] v dětském oddělení naší knihovny. Vždyť
i ony se musí poradit, jak nejlépe, nejpříjemněji, nejněžněji přivést děti ke knize.
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[33]
Setkání pohádkových babiček v dětském oddělení knihovny  [33]

Ani naše K.O.Z.A. [34] se neuložila k zimnímu spánku. Naopak! Inspirovala se mladými booktubery
a ve dvou videích uveřejnila své TOP knihy 2016.

Ve čtvrtek 23. února 2017 se ve vyškovské knihovně konal první z nového cyklu pořadů Večery pod
lampou. Vydaly jsme se do „starých časů“ a představily našim hostům čtyři ženy v literatuře první
republiky: Vlastu Javořickou, Vlastu Pittnerovou, Jarmilu Glazarovou a Marii Majerovou.

Obávaly jsme se, zda dnešní době hudebně-literárním pořadem zaujmeme. Za vše hovoří e-mail,
který ještě týž večer doputoval do schránky jedné z knihovnic:

„...Nemůžu jinak, musím poděkovat, že jste dokázaly potěšit tolik ženských (a možná i několik málo
přítomných mužů). Úžasný nápad, který jste dovedly k dokonalosti. Bylo tam všechno. Humor,
noblesa, poučení, některé nové informace, mělo to skvělou energii a atmosféru.“

Pořád jsem přemýšlela nad tím, proč a čím Roky v kruhu (kniha Jarmily Glazarové) tak oslovují. Došla
jsem k tomu, že u mě je to hlavně vzájemná úcta a respekt dvou lidí s velkým věkovým rozdílem,
z nichž každý má své místo, svou roli v životě a na té pracuje (oba jsou velice dělní). To je asi ten
důvod, proč z té knihy vane takový klid, pohoda, životní spokojenost a také oblíbenost i v dnešní
uspěchané době.

Můžete se podívat i na video z akce:
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Fotografie pocházejí z archivu Knihovny Karla Dvořáčka, p. o.
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